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身体重量的比例，孩子比成人吃更多的碳水化合物，孩子同

时也比成人运动得多。研究者假设，碳水化合物的消耗与不

同程度的锻炼相联系的卡路里的需求成正比变化。下列哪一

个，假如正确，最反对研究者的假说?A. 在政府为公众运动项

目中平均每人花费更多的国家，平均每人吃的碳水化合物更

多。B. 不参加有组织运动中的孩子比参加有组织运动的孩子

倾向于较少的碳水化合物。C. 吃增加量的碳水化合物是长跑

运动员准备长距离奔跑的一个通常的战术。D. 身体生长时期

比其他情况下需要相对更多的碳水化合物。E. 尽管碳水化合

物是维持身体健康所必不可少的，吃更多碳水化合物的人并

不一定更健康。02. 去年，埃塞俄比亚从世界银行得到了25亿

美元的贷款，它的国民生产总值增长了5%；今年，埃塞俄比

亚向世界银行提出两倍于去年的贷款要求，它的领导人并因

此期待今年的国民生产总值将增加10%。但专家认为，即使

上述贷款要求得到满足，埃塞俄比亚领导人的期待也很可能

落空。以下各项如果正确，都将支持专家们的意见，除了

：A. 去年该国5%的GNP增长率主要得益于农业大丰收，而这

又主要是难得的风调雨顺所致。B. 埃塞俄比亚的经济还未强

到足以吸收每年30亿美元以上的外来资金。C. 埃塞俄比亚不

具备足够的重工业基础以支持每年6%以上GNP增长率。D. 对

发展中国家来说，外来资金对国民生产总值增长的促进作用

怎么估计也不过分。E. 外来资金对国民生产总值增长的促进



作用在很大程度上依赖于国际国内环境03.在如今信息时代，

计算机越来越普及，越来越在众多领域发挥重要作用。在这

种情况下，教会学生有效地使用计算机是很重要的。因此，

学校应该给全体学生开设计算机程序设计课，以使全体学生

都会编写计算机程序。以下哪项，如果为真，最可能削弱上

述结论?A．只有那些能够有效使用计算机的人，才擅长计算

机程序设计。B．只有精通计算机程序设计的人，才能有效地

使用计算机。C．不少能有效使用计算机的人，并不会编写

计算机程序。D．有些学校教授的计算机编程课比其他学校

更为实用。E．绝大多数能编程的人，都能熟练使用计算机

。04.晶晶的父母正在分析孩子为什么会发生肥胖。父亲说：

“我看孩子的肥胖是由于她不爱运动引起的。”母亲说：“

我听说只有大量脂肪堆积在体内才会引起肥胖。所以我看孩

子的肥胖还是因为她吃的脂肪太多引起的，和运动不运动没

有关系。”下列哪项可以说明母亲对父亲的反驳是不对的?A

． 吃过多的含高脂肪的食物确实可以导致肥胖。B． 现在的

孩子普遍营养过剩，又不只是他们一个孩子的问题。C． 现

在的孩子确实没有原来的孩子喜欢运动了。D． 不爱运动就

容易导致脂肪大量堆积在体内。E． 因为孩子肥胖以后，运

动起来会很累，所以一般越胖的孩子越不爱运动。05. 比较古

树上的生长年轮使科学家从一片木片上测定用作木材的树被

砍伐时的年代。因此，通过分析残存古代建筑上的木材的生

长年轮，考古学家能够精确测定那些建筑物被建造的年代。

下列哪一个是上文所基于的假设?A. 在古代建筑中所用的木材

来自非常老的树。B. 用于古代建筑的木材，在被用于建筑之

前，不会在一段无法确定的时间被闲置不用。C. 在某一确定



年代中砍伐的任何树木的生长年轮与那一年被砍伐的其他树

的生长年轮相同。D. 幸存到现在的最古老的建筑是由最持久

的木材建成的。E. 古代的建筑师在一特定建筑物的建造中不

会使用超过一种类型的木材。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


